
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  INTERNA  DE  BIOSSEGURANÇA  DA 

FACULDADE  DE  CIÊNCIAS  FARMACÊUTICAS  DA  UNIVERSIDADE  DE  SÃO  PAULO, 

REALIZADA NO 19 DE AGOSTO DE 2015.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐.‐ 

Aos  dezenove  dias  do mês  de  agosto  de  dois mil  e  quinze,  às  10  horas,  na  Sala  de 
Reuniões da Assistência Administrativa desta Faculdade, realizou‐se a sessão ordinária 
da  Comissão  Interna  de  Biossegurança,  sob  a  presidência  do  Prof.  Mário  Hiroyuki 
Hirata, e com o comparecimento dos Professores Elsa Masae Mamizuka,  João Carlos 
Monteiro  de  Carvalho,  Telma Mary  Kaneko,  Silvania M.  P.  Neves  e  Yara Maria  Lima 
Mardegan  e  como  convidada  as  Sras.  Renata  Spalutto  Fontes.   O  Senhor  Presidente 
declara abertos os trabalhos e dá ciência do Ofício 780/2015/CTNBio sobre publicação 
da  composição  desta  CIBIo,  publicada  no  DOU    de  13  de maio  p.p.;  o  prof.  Ricardo 
informa que entregou à ANVISA, dentro do prazo, os procedimentos  sobre químicos 
perigosos e a Sra. Yara comunicou que está em andamento no SESMT a consulta sobre 
exames periódico de docentes. Na sequencia foi discutido o programa do XIV Simpósio 
de  Biossegurança  e  Descartes  de  produtos Químicos  Perigosos.  Considerando  que  a 
Diretoria da FCFUSP instituiu a Comissão de Segurança Química e Biológica e extinguiu 
a    Comissão  de  Descartes  de  Produtos  Químicos  o  evento  de  3  de  dezembro  p.f. 
contemplará  o  XIV  Simpósio  de  Biossegurança  e  Descartes  de  Produtos  Químicos 
Perigosos  e  Organismos  Geneticamente  Modidficados  (OGMs)  em  Instituições  de 
Ensino e Pesquisa e  I  Simpósio de Segurança Quimica e Biológica.  Sobre o programa 
ficou  pré‐definido:  convidar  Dra.  Juliana  da  ANVISA  para  proferir  palestra  sobre 
Inspeção  em  Laboatórios,  Profa.  Silvya  Stuck  da  FCF  sobre modelos  alternativos  em 
pesquisa, palestra sobre Biossegurança Industrial (Sartorius), docentes do IEE USP para 
discutir aproveitamento de resíduos e  Profa. Juliana Schultz da Universidasde Federal 
do Paraná sobre Gerencimento de efluentes. Não havendo mais assuntos a tratar o Sr. 
Presidente encerra a reunião às 11:15 horas. São Paulo, 19 de agosto de 2015. 
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